

Έντυπα Μέσα

2.10.2023

1. Χρυσός χορηγός στο «Τρέχουμε για ζωή»

2. Δεν σηκώνει άλλες εκκρεμότητες η ανάπτυξη του ΤΕΠΑΚ



EUROBANK ΚΥΠΡΟΥ

Χρυσός χορηγός στο «Τρέχουμε για τη ζωή»

Η Eurobank Κύπρου, πιστή στη διαχρονική της δέσμευση για κοινωνική προσφορά, ήταν ο χρυσός χορηγός της φιλανθρωπικής αθλητικής ημερίδας «Τρέχουμε για τη ζωή», η οποία έλαβε χώρα την Κυριακή, 24 Σεπτεμβρίου 2023, στον Αμιάντο. Η ημερίδα, την οποία διοργάνωσε για 5η χρονιά ο ΠΑΣΥΚΑΦ σε συνεργασία με το σωματείο ΕΥ ΖΗΝ και το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στη μνήμη της Θέκλας Αυγουστή, αγκαλιάστηκε από εκατοντάδες δρομείς, οι οποίοι με την παρουσία τους θέλησαν να συνεισφέρουν στην ενίσχυση των υπηρεσιών και των προγραμμάτων του ΠΑΣΥΚΑΦ. Ομάδα εθελοντών της Eurobank Κύπρου, η οποία αριθμούσε πέραν των 100 ατόμων, συμμετείχε ενεργά στην αθλητική ημερίδα.





ΧΑΡΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Κυριακή, 01-10-2023
Σελίδα: 27
Μέγεθος: 280 cm²
Μέση κυκλοφορία: 4000
Επικοινωνία εντύπου: +357 22864500

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ



Το
Χρήστου Χαράλambuου

Δεν σπκώνει άλλες εκκρεμότητες η ανάπτυξη του ΤΕΠΑΚ

Αναμφίβολα αποτελεί σημαντική θετική εξέλιξη το γεγονός ότι ξεκινά επιτέλους η κατασκευή των φοιτητικών εστιών του ΤΕΠΑΚ στα Πολεμίδια. Ένα έργο που το περίμεναν εδώ και πολλά χρόνια οι φοιτητές αλλά και το ίδιο το Πανεπιστήμιο, αφού θα επιλύσει σε μεγάλο βαθμό το τρέστο στεγαστικό πρόβλημα.

Η στέγαση όμως των φοιτητών αφορά μια μόνο πτυχή μιας σειράς ζητημάτων που απασχολούν το ΤΕΠΑΚ από ιδρύσεώς του και έχουν να κάνουν με τις κτιριακές και άλλες υποδομές και γενικότερα την ανάπτυξη του Πανεπιστημίου. Ζητήματα που βρίσκονται σε μια παρατεταμένη εκκρεμότητα.

Άπειρες φορές, στη διάρκεια της δεκαετούς διακυβέρνησης Αναστασιάδη-ΔΗΣΥ, ακούσαμε να εξαγγέλλονται

σχεδιασμοί, να ανακοινώνονται αποφάσεις και να δηλώνονται δεσμεύσεις. Ωστόσο από τα λόγια μέχρι τις πράξεις υπάρχει τεράστια απόσταση κι αυτό αποτελεί γενική διαπίστωση.

Έχουμε επισημάνει αρκετές φορές ότι το έργο που επιτελεί και όλα τα θετικά δεδομένα που συνθέτουν το ΤΕΠΑΚ δημιουργούν στο κράτος αυξημένες υποχρεώσεις απέναντι σε αυτό το πανεπιστημιακό ίδρυμα. Κι ας μη θεωρηθεί αυτή η προσέγγιση τοπικιστική.

Το κράτος έχει την υποχρέωση όχι μόνο να επαινεί ή απλώς να είναι αρωγός στο ΤΕΠΑΚ, αλλά επιβάλλεται να κάνει όλα όσα χρειάζεται για την ενίσχυση και την ανάπτυξη του στον μέγιστο δυνατό βαθμό. Αυτό επιτάσσουν όχι μόνο οι διεθνείς αναγνωρίσεις και

συνεργασίες που έχει πετύχει στα δέκα χρόνια της λειτουργία του, αλλά κυρίως το έργο που επιτελεί, ιδιαίτερα στους τομείς της έρευνας και της καινοτομίας.

Τομείς οι οποίοι μπορούν να διευρυνθούν ακόμα περισσότερο, με οφέλη τόσο για τη μικρή Κύπρο όσο και γενικότερα για την περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, με τη δημιουργία του Τεχνολογικού Πάρκου που, αν και έχει προγραμματιστεί εδώ και αρκετά χρόνια να γίνει στη Λεμεσό, ωστόσο όλο εξαγγέλλεται και όλο αναβάλλεται. Κι αυτό επειδή κάποιοι εκεί στην κεντρική κυβερνητική εξουσία (όπως λένε οι κακές γλώσσες) άλλα έχουν κατά νου και αλλού στρέφουν τις επιδιώξεις τους.

Το Τεχνολογικό Πάρκο «το κυνηγάμε εδώ και πολλά χρόνια και δεν προχωρεί

για συγκεκριμένους λόγους», όπως χαρακτηριστικά έχει επισημάνει αρκετές φορές ο βουλευτής Λεμεσού του ΑΚΕΛ Κώστας Κώστα, ο οποίος ως μέλος της αρμόδιας Κοινοβουλευτικής Επιτροπής ασχολήθηκε επιταμένα όλα αυτά τα χρόνια ασκώντας πιέσεις για την υλοποίηση του έργου.

Πέραν όμως από τη στασιμότητα που υπάρχει στο θέμα του Τεχνολογικού Πάρκου, δεν έχουμε δει μέχρι τώρα να γίνεται και κάτι ουσιαστικό για την προώθηση της υλοποίησης του έργου του πολυσυζητημένου Β' Πόλου ανάπτυξης του ΤΕΠΑΚ στην περιοχή του παλιού νοσοκομείου και της Α' Τεχνικής Σχολής, που θα επιτρέψει στο Πανεπιστήμιο να κάνει επιπλέον θετικά βήματα στην πορεία ανάπτυξής του.